

2015年郑州小学新生开始报名啦



众意路小学新生报名第一天,学生及家长整齐有序的排队中

郑东新区众意路小学迎来一大批新生

8月18日,是郑州市小学一年级新生报名的第一天。众意路小学的校园迎来了一大批新生,他们将在这片土地上度过自己的小学6年时光。

每年的一年级新生入学工作都是学校的一项重要工作,繁重而且复杂。为此,学校在报名前一天就部署召开了新生入学工作会议,全体教师一起重温学习了新生招生简章,制定了详细的分工细则。每个老师都有自己的职责岗位与具体分工。

一大早,所有老师各司其职,提前到岗。门口已经聚集了一大堆前来报名的学生以及家长。门口组织安全的老师们引导家长们排队排号分别进入教学楼两

边的新生报名处。学校在走廊大厅设置了咨询处以对家长们答疑解惑。所有老师都带着自己的热情与微笑来迎接新生以及家长朋友们。新生报名经过资料审查室、学生面试测试室后发放学通知书。学校还专门设置了新生家长休息室,为提前排队的家长学生提供休息的场所,播放有关安全教育、新生注意事项等方面的内容。

新生开学报名第一天,在紧张却有序的氛围中结束了。在全体教师的尽职尽责下,新生报到工作顺利而完美地画上了句号。

记者 柴琳琳 通讯员 王青萍 文/图

进城务工人员子女就近报名

《郑东新区教育文化体育局关于做好郑东新区2015年小学招生工作的通知》中规定:今年保证6周岁3个月(即2009年5月31日前出生)儿童全部入学;生源较多的地段,经区教文体局招生办批准,可以进行适当控制,但必须保证6周岁6个月(即2009年2月28日前出生)儿童全部入学。

新生入学后,学校要在8月29日前建立全国电子学籍档案。各学校要严格执行“一人一籍、籍随人走”的学籍管理办法。

此外,按照郑州市教育局有关规定,各类小学要严格控制班额,原则上每班不超过45人。特殊地段,因生源充裕,平均班额不能突破60人。

根据计划,郑东新区今年秋季有24所小学,共计划招生148个班。其中,郑东新区聚源路小学8个班,郑东新区众意路小学8个班,郑东新区外国语学校(小学部)4个班,郑东新区康平路小学6个班,郑东新区普惠路小学4个班,郑东新区实验学校(小学部)4个班。

今年秋季,郑东新区新添一所小学招生,即郑东新区龙翔小学,计划招生2个班。另外,外来务工人员随迁子女到实际居住地就近的小学报名,经报名点工作人员审查同意,按照相对就近入学的原则,由郑东新区教文体局统一安排到相关学校就读。记者 柴琳琳

市综合垃圾填埋厂和荥阳生活垃圾发电厂容量饱和 为保证辖区垃圾“不围城” 金水区城管局启动紧急预案 20日解决垃圾倾倒困难,21日清理占道中转车辆



8月21日,金水区清理占道中转车

8月21日上午,人民路金水河桥边,一辆大型拖车正在对道路两边的垃圾中转车辆进行吊运。围观的市民无不伸手指赞:“这些垃圾车长时间放在

这个地方,不仅占道,还搞得周边环境脏乱差,早该治理了。”

近期,因郑州市生活垃圾处置终端的郑州市综合垃圾填埋厂和荥阳生活垃

圾发电厂容量饱和,各区垃圾转运车辆排队现象突出,垃圾倾倒困难,造成许多垃圾中转站门口车满为患。

为保证辖区内垃圾“不围城”,金水区城市管理局启动了紧急预案,要求所有的中转站和车辆全部启动,24小时待命,所有的中转车辆暂时将垃圾存放在车内做好密闭,不允许裸露和随意倾倒;同时开始积极与周边县市联系协商倾倒垃圾的问题,终于在20日解决了垃圾倾倒困难的问题,但还有部分车辆停靠在中转站周边,对道路交通环境造成了极大影响。为此,金水区城管局联系相关职能部门暂时将占压道路的中转车辆进行吊走,还市民轻松出行环境。

“这些垃圾车终于走了,再也不用担心脏乱差的问题了!”市民脸上露出了快乐的笑容。

记者 王翠 通讯员 王钰 文/图

惠济区“百姓宣讲直通车” 进基层宣讲巡演



“哎,竹板打,开了口,今天我,带您惠济走一走……现如今,水变蓝,山变绿,惠济处处满生机,地变绿,天变蓝,惠济区,生态绿化走在前。”

8月25日,惠济区实验小学大礼堂热闹非凡。文化志愿者的快板表演《生态惠济看不够》,赢得400多名群众的喝彩。泥塑、戏曲、快板、乐器合奏、舞蹈、书画表演等节目相继登上舞台,惠济区“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动拉开帷幕。

“刚才一段快板引来大家的阵阵掌声,我想这掌声不仅是送给演员的,更是为惠济区的生态建设工作点赞。”惠济区委党校培训科科长李冰对节目进行了点评。

据了解,本次参加宣讲巡演的演员均来自惠济区辖区的文艺爱好者及文化志愿者们,演员们为惠济区群众奉献了一场高标准、深内涵的文艺大餐。“以前都觉得国家理论政策离我们很遥远。通过这次演员表演、专家点评等方式的演出,俺们群众对省、市政府的重点工作有了进一步的了解。”现场一名观众说出群众的心里话。演出结束后,惠济区老陈陈街道办事处马艳辉对演出节目内容进行了精彩点评,将理论用通俗的话语讲解出来,使现场群众进一步加深了对党的理论知识的学习和了解。

“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动,是强化理论宣传、提升宣传工作实施的一个创新性举措。惠济区委对此高度重视,由区委宣传部、文化馆、区委党校等单位抽调并组建了文艺骨干、理论骨干两支队伍,结合惠济区实际,精心创作了形式多样、精彩纷呈的文艺节目,有效地将文艺和理论有机结合,做到了文艺搭台,理论唱戏、活泼新颖、入脑入心。

记者 刘怡辰 通讯员 毛园 王娟 文/图

二七工商分局清除“僵尸腐竹”

近日,据某媒体报道,在郑州市长江路高寨农贸市场内销售一种“领航”牌的腐竹煮不烂,泡不烂。二七工商分局看到报道后十分重视,组织工商执法人员对市场内销售的腐竹进行了全面的清查。

从8月21日到24日,组织工商执法人员对市场内销售的腐竹逐家逐户进行了排查。高寨农贸市场内有干调经销商共86户。工商执法人员在清查中,不但让商户提供店内所售腐竹的进货手续,而且还对照进货凭证,逐个品种进行对照检查。同时,对其店内仓库中存放的腐竹也进行了检查。通过4天的清查,暂未在86户经销商的店铺

中查出“领航”牌的腐竹。

检查时,工商执法人员询问经销商店内有没有“领航”牌的腐竹?老板回答没有。有些经销商说,原来市场上有些商户的确卖过这种牌子的腐竹,不过都是偷着卖。但是,看到报纸上刊登的煮不烂的腐竹的报道后,可能都把它收起来了,不会再去卖。华中工商所的工作人员说,此次清查中,虽然没有查到“领航”牌的腐竹,但是,决不放松监管,以后,专管员和市场网格员都会坚持每天在市场上进行巡查,一旦发现有销售“领航”牌的腐竹,立即查扣,依法处罚。同时,也提醒广大消费者及饭店老板,为了自己和他人的人身



执法人员检查商户售卖的产品

体健康,不要购买“领航”牌的腐竹,一旦发现市场上销售的有“领航”牌的腐竹,立即向工商机关举报。

见习记者 宋文雅

通讯员 赵正银 文/图